



Tisztelt Csókakőiek!

A köztársasági elnök kitzúzte az Európai Parlament képviselőinek, a megyei önkormányzatok közgyűlésének tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását. A szavazás napja: **2024. június 9. vasárnap. A szavazás 6:00 órától 19:00 óráig tart.** A névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről, valamint a szavazás helyéről és idejéről értesítőt kaptak. A választópolgár személyesen, az értesítón feltüntetett szavazóhelyiségben szavazhat. (Csókakőn a Művelődési Házban, cím: 8074 Csókakő, Kossuth L. u. 41.) A mozgásában korlátozott, vagy egészségügyi állapotára tekintettel bármely választópolgár mozgóurnát kérhet. A mozgóurna igénylése történhet online, vagy személyesen a HVI irodán, **2024. június 9-én 12 óráig.** Az a választópolgár, aki **2024. február 11-ig** tartózkodási helyet létesített, és tartózkodási helyének érvé-

nyessége legalább a szavazás napjáig tart, **2024. május 31. 16 óráig** átjelentkezhetett, és a tartózkodási helyén szavazhat, az ottani jelöltekre, amennyiben nem jelentkezett át a lakcíme szerint illetékes szavazóhelyiségben az ottani jelöltekre adhatja le szavazatát. Az Európai Unió választások tekintetében viszont **2024. június 7-én 10 óráig** leadhatja átjelentkezési kérelmét bárhová. Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

A korábbi képviselők közül Bognár Gábor alpolgármester, Lévai Ildikó és Weiger Lajos indulnak újra, ők a testületi tagok közül szeretnék tovább folytatni a munkát, amennyiben bizalmat kapnak Önöktől. A **polgármesteri helyért**, hárman indultak: **Pálmai Viktor, Lévai Ildikó és Bálint Péter** kérem, szavazatukkal támogassák a három jelölt közül azt, akit a legalkalmasabbnak találnak en-

nek a pozíciónak a betöltésére. A hat képviselőhelyért 15 képviselő-jelölt indult, közülük kell kiválasztanunk a következő 5 évre a **képviselőinket: Weiger Balázs, Bócz Éva, Pálmai Viktor, Bálint Péter, Lőrincz László, Bokor Elemér Tibor, Rác László, Csöngedi Roland, Weiger Lajos, Szatzer Cecília, Vass Zoltán, Csöngedi Csaba, Fináncz Imre, Bognár Gábor, Bognár Sándor.**

Felhívom a figyelmüket, hogy ebben az újságszámban csak azok a képviselők jelennek meg képpel, bemutatkozóval, programmal, akik számunkra elküldték azt május 28-ig. A Csókakői Hírek májusi számában, minden jelölt képpel is közzé lett téve. A Csókakői Hírek májusi számát a www.csokako.hu oldalon tekinthetik meg on-line formában.

Csókakő, 2024. május 29
Fűrész György Csókakő
polgármestere



ÖNKORMÁNYZATI HÍRKEK

NYÍLT LEVÉL BÁLINT PÉTER POLGÁRMESTER-JELÖLT ÉS AZ ŐT TÁMOGATÓ KÉPVISELŐJELÖL-TEK RÉSZÉRE

Megdöbbenve tapasztaltuk az elmúlt időszak választási kampányával összefüggésben azt a stílust, és hozzáállást, amit a Polgármesterjelölt Úr megengedett magának.



Az elmúlt 34 év kampányain végig nézve ez nem volt jellemző településünkre. Döbbenet állunk a „Tudta-e” névtelen levél előtt, amire nem kívánunk reagálni, hiszen névtelen levelekre az első szabad önkormányzati választások óta a hivatalban lévő Csókakői Képviselő-testületek nem reagáltak soha. Nyilván tudjuk, és tisztában vagyunk vele, hogy ki és kik állnak a lejáratásunkat célzó iromány mögött. Fel szeretnénk hívni azon későbbi jelöltek és a Polgármesterjelölt Úr figyelmét is, hogy amennyiben ilyen mélyen érdeklí az önkormányzat, valamint a társadalmi, civil élet működése Csókakőn, úgy ne egy-két hónappal a választások előtt több ezer oldalnyi jegyzőkönyv lekérésével és több adat igénylésével akarja pótolni az elmúlt évtizedek hiányosságait, lefoglalva az amúgy is túlterhelt hivatalunkat. Örömmel vettük volna, ha már jó pár évvel ezelőtt bekapcsolódott volna a község, a közösség életébe, és nem egy felbukkanó civil kezdeményezőként szeretné kizárólag az elkövetkező öt évben befolyásolni Csókakő mindennapi életét, amúgy mellékesben. Azért ez egy komolyabb, szerteágazóbb feladat, mint beesni valahová, és megmondani a tutit. De térjünk rá a programra, ami pontosításra szorul, hiszen számos helyen szándékkal, vagy csupán hiányos ismeretek miatt valótlaniságot tartalmaz.

1. A tornaterem kérdése. A Székesfehérvári Tankerület az ön-

kormányzattal együttműködve egy kosárlabda küzdőtérrel rendelkező tornateremre kapott támogatást. Sajnos 2022. szeptemberében fel függesztették a pályázati forrást. A hivatalban a pályázat ügyirata megtekinthető - ahogy az Ön számára is megtekinthető lett volna - ha kérte volna! Reméljük a közeljövőben a pályázati források hozzárendelésével, az állami beruházás megvalósul.

2. Nem értjük és nem tudjuk értelmezni, hogy milyen „szűk csoport” érdekeit szolgálja bármelyik középületünk. Sajnos, itt csak arra hagyatkozhat a képviselő-testület, hogy az elmúlt évtizedekben sem a közösségi rendezvényeinket, sem pedig a közösségi tereinket nem látogatta, így a használatról sincs és nem is lehet tudomása.

3. Szeretnénk jelezni, hogy ellentmondásba került a turizmus fejlesztésével kapcsolatban, hiszen nyilvánvalóan egy turisztikai magánfejlesztést, ami majd munkahelyeket teremt és adóbevételt hoz, támad egy képviselő-testületi ülés keretében egy másik ügy kérelmezőjeként. Amennyiben az idegenforgalmi adó bevételt elenyészőnek mondja, miért támadja az épülő panzió beruházást? Itt ismét ellentétbe kerül önmagával. Írja, hogy a koncerteket szeretné, hogy a csókakőiek jelképes összegért látogathassák, míg a nem helyiek generáljanak bevételt. Hallott Ön már az Egyenlő Bánásmód hatóságról? Ha nem, ajánljuk figyelmébe.

4. A parkolóban működő vendéglátó egységek, büfé területhasználati díjaira vonatkozóan, ha írása szerint nem kapott információt, miért nem kommunikál a képviselőjelölt társával, akit Ön elvileg támogat, aki éppen az egyik büfé tulajdonosa. Az emelésről szóló javaslatát megfontoljuk és még a ciklusunk végéig döntést hozunk.

5. A falu kezelhetetlen mértékű szétterjesztését is meg kívánja akadályozni a lakosság szám emelkedésének megállításával, miközben Ön külterületen az Aranyhegyen építkezett, és a belterület helyett ott éli életét. Tudja Ön, hogy a település minden bevétele az alapja az, hogy hány lakosa van a településnek? Nem érzi, hogy Ön ellentmondásba került önmagával és a programjával?

6. Az alapítvány létrehozásával újabb nyitott kapukat dönget, hiszen már létezik a Vértes Vidékért Alapítvány, ami pont az Ön által megjelölt célból működik. Jó hír, hogy nem kell létrehozni egy „Csókakőért Alapítványt” csak egyszerűen a jelenlegi vezetéstől át kellene venni. Ezt is a közösségi élet hiányából fakadó, információ hiánynak tudjuk be.

7. A civil szervezetek támogatása differenciált kell, hogy legyen. Az sem mindegy, hogy a civil szervezetek milyen formában működnek és az sem lényegtelen kérdés, hogy milyen vagyonelemeket kezelnek. Meg kell vizsgálni, hogy milyen nem kötelező önkormányzati,

vagy akár állami feladatokat látnak el és lényeges az is, hogy a különböző fejlesztési céljaikra mennyi pályázatot nyújtanak be, illetve milyen önkormányzati feladatot, beruházást vállalnak át. Ilyen például a sportöltöző, vagy tűzoltószertár, de említhetjük a barkócsákat is. Nem lehet egy kaptafára megítélni minden civil szervezetet, nem lehet őket egy kalap alá venni.

8. Megdöbbenő, hogy a Polgármesterjelölt Úr csőd helyzetet vizionál, egy adott napon kikért adatigénylésre alapozva, adott pénzügyi állapot alapján. A gazdálkodás szabályait figyelmen kívül hagyva, következtetést von le mindenféle tudás nélkül. Ugyanakkor kimutat 4.1 millió Ft pozitív egyenleget a szeptemberi átfordulásnál, hogy jött ide a csőd víziója? Ön megint ellentmondásba keveredett! Az önkormányzat jól gazdálkodik, és jó gazdasági alapokkal rendelkezik, ne féljen nem kell Önnek a megmentő szerepben tetszelegni! Szeretnénk jelezni, hogy a pályázati pénz megérkezett, a számlák maradéktalanul ki vannak fizetve. Van olyan, hogy egy nyereséges vagy nullás tevékenység, állami feladatfinanszírozás csökkenés miatt veszteségbe fordul, amit korrigálnunk kell, de ez normális jelenség. Amikor 2010-ben 80 millió Ft hitel és 8 millió forint kifizetetlen számlával fordult a ciklus nem aggódott ennyire, nem érezte, hogy fiatalként segíteni kell a községen! Eláruljuk, hogy nagyon nehéz helyzet volt az is, de kezeltük a helyzetet és a csőd közelébe sem értünk! Tisztában van azzal, hogy ebben az elmúlt ciklusban mindösszesen három válságot kellett túlélnie a községi vezetésnek? Tudja Ön, hogy az elmúlt 14 év alatt, amit Ön tüzetesen átvizsgál öt nagyon komoly pénzügyi és gazdasági válságot kellett kezelni a testületbe bejutott képviselőknek, valamint a megválasztott polgármesternek? Mindeközben dokumentáltan 1.3

milliárd forint értékű fejlesztést hajtottak végre! Ha ezt a gazdálkodásból adódó hullámzást nem tudja idegileg kezelni, akkor meg kell gondolnia az alkalmasságát erre a tisztségre.

9. Értetlenül állunk az előtt, hogy megélhetési politikusnak tart bennünket! A képviselők soha nem vették fel a képviselői tiszteletdíjukat, azt teljes egészében a civilszervezeteknek ajánlották fel! A polgármester, köztisztviselő, neki a jogszabályok szerinti javadalmazás jár, mint ahogy eddig az elődeinek is! A választók akaratóból és tudatóból került a jövedelemmel járó tisztségbe. Ön az elmúlt hetekben közérdekű adatigénylés során szerezte a hivatalunktól a felhasznált számadatokat, melyhez az Ön kérésére tisztségviselőink több alkalommal szóbeli magyarázatot is fűztek. Arra tekintettel, hogy Ön gazdasági végzettségűnek vallja magát, joggal feltételezhetjük, hogy az adatokat értelmezni is tudja. Ennek ellenére meglepetéssel tapasztaltuk, hogy a miközben a főállású polgármester éves 10 371 000 Ft jövedelme, ami-ben a havi illetmény, plusz szociális hozzájárulási adó, cafetéria, és költségtérítés összege is benne van, az Ön számításai szerint éves bruttó 24 millió Ft-ra jön ki. Nem gondolták a hivatal szakemberei, hogy Ön a bevételi és kiadási oldal számait egyszerűen összeadja és félrevezeti a közvéleményt! Ugyanakkor kapta meg azt a tájékoztatást is, hogy amennyiben a polgármester fizetést nem vesz fel, az államháztartási szabályoknak megfelelően a fizetés finanszírozására szolgáló normatíva sem jár a településnek, így Ön egy fillért sem takarít meg további nemes céljai kivitelezésére. Ön nem tervez hosszútávon az önkormányzattal, pedig a mi példánk is mutatja, hogy a hosszútávú vezetés, a közösségért hozott áldozat kifizetődő a község fejlődése szempontjából. Ön játszótérnek tekinti a községet

és a hivatali életet, pedig itt komoly értékkeremtő munka folyik!

10. A képviselőink közül többünknek sajnos már nem élnek a szüleik és valóban örökölték. De ez egy sajnálatos állapot, mélységesen felháborító, és visszataszító az Ön írása. Erkölcsileg, emberileg vállalhatatlan, hogy örökségekkel dobálózik, mások fájdalmán élcelődik! Örüljön neki, hogy Önnek még nem kellett örökölni! Jó egészséget kívánunk az Ön szüleinek!

11. Az Ön állítása szerint a munkája a hosszútávú stratégia megalkotása, ugyanakkor nem célja több cikluson keresztül vezetni a községet, illetve a közösség életében nem kíván hosszútávon szerepet vállalni. Nem érzi ezt Ön ellentmondásnak? Ha az Ön által támogatott jelöltek közül többen nem jutnak be, ám Ön polgármesterválasztást nyer, akkor egyből lemond? Hogy gondolja ezt? Szeretnénk jelezni, nem a státusszal jár az elismerés, hanem az elvégzett munkával és a tettekkel! Önnek még van mit bőven pótolnia!

12. Végezetül, Önök igenis egy zárt társaság, ezt igazolja az is, hogy csak bizonyos képviselőjelöltekkel tud dolgozni! Önök egy baráti társaság, akik a választási kampány ideje alatt csak plusz feladatokat adtak az önkormányzatnak és vitákat generáltak, félrevezetnek embereket, mi pedig azon dolgozunk továbbra is, hogy nyugalom és biztonság legyen itt, ahol éljük mindennapjainkat. Nem kell sem képviselőnek, sem pedig polgármesternek ahhoz lenni, hogy saját anyagi forrásait feláldozzák a köz érdekében! Ön az utóbbi hónapokban került elő! HOL VOLT EDDIG? MIT TETT ÖNZETLENÜL? Nézzon a tükörbe, s önmagával szembe nézve megkapja a választ!

*Csókakő Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete*



BÓCZ ÉVA

Független képviselőjelölt

Önkormányzati választás
Csókakő
2024. június 9.

“Nagy dolgok megvalósításához nem csak cselekednünk kell, de álmodoznunk is, nemcsak terveznünk, de hinnünk is.”

Tisztelt Csókakőiek!

Bócz Éva vagyok, tősgyökeres csókakői lakos.

A családi örökség kötelez arra, hogy a hagyományok ápolását, további folytatását fontos feladatomban tartsam.

Van egy csodálatos lányom, akire nagyon büszke vagyok. Férjem, aki mellettem áll és mindenben támogat.

12 éve vezetem a csókakői általános iskolát. Ez idő alatt a létszámunk a kétszeresére nőtt, az épület nagy részét sikerült felújítani.

Természetesen még van feladat, amin dolgozni kell. . .

A legközelebbi projekt az udvar egy részének a lefedése, ehhez már folynak az előkészületek.

A tornaterem tervezése és az engedélyezése már lezárult, a pénzfedezetet az állam biztosítja rá. Reméljük nem kell sokáig várni a megvalósulásáig.

A legfontosabb feladat a minőségi oktatás megtartása és a további újabb kihívásokra való felkészítése a tanulóinknak.

A falu életében mind az iskola, mind jómagam aktívan részt veszek.

Tíz éven keresztül vezettem a csókakői karitást, ezáltal több családnak tudtam segítséget nyújtani a mindennapi életükhöz.

Egy cikluson át képviselőként is a közösség életének a jobbá tételén munkálkodtam.

Továbbra is szeretném minden erőmmel és tudásommal a falut szolgálni.

Előre is köszönöm a belém vetett bizalmát és szavazatát!

Találkozunk a szavazófülkében!



BOGNÁR GÁBOR

Független képviselőjelölt

Önkormányzati választás
Csókakő
2024. június 9.

"A tettek az emlékműveink! Békésen, nyugodtan, a fejlődő Csókakőért!"

Tisztelt Csókakőiek !

Bognár Gábor vagyok, 1965-ben születtem, azóta élek Csókakőn, családommal együtt!

Mezőgazdasági vállalkozóként próbálok boldogulni, családi gazdaságunkat fenntartva! Az itt élők nagy része jól ismer már, hisz 1998 óta vagyok tagja a képviselő-testületnek, utóbbi ciklusokban, mint alpolgármester igyekeztem tenni Csókakőért!

Aktív civil szervezeti életet is élek, tagja vagyok a Polgárőr egyesületnek, Önkéntes tűzoltó egyesületnek, Várbarátok társaságának, a Szent Donát Borrend nagymestere, a Csókakői Barkócaberkenye Egyesület elnöke vagyok. Tagja vagyok a Magyarországi Borrendek Országos szövetsége nemzetközi bizottságának. Az elmúlt évtizedekben rendszeresen résztvevője, segítője, szervezője, kitalálója vagyok a helyi rendezvényeknek.

Szerteágazó határon túli kapcsolatokat ápolok az elszakított területeken élő magyar testvéreinkkel.

Hosszas megfontolás után úgy döntöttem, vállalom a képviselő testületi tagságra való jelöltséget egy újabb ciklusra! Úgy érzem szüksége van a településnek, a következő polgármesternek a segítségemre, tapasztalatomra, kapcsolatrendszeremre!

Nem ígéretnek felelőtlenül, 26 év képviselői tapasztalattal annyit tudok ígérni, hogy úgy, mint eddig, mindig a közösség érdekeit nézve fogom képviselni a lehetőségekhez képest az itt élők érdekeit!

Fontosnak tartom a civil szervezetek segítségét, hisz ők a település motorjai, nekik köszönhetőek programjaink, sokak szórakozási, fejlesztési, sportolási, hagyományápolási lehetőségei! Fontos, hogy minden korosztály, minden réteg találja meg magának azt a programot, szervezetet, ahol jól érzi magát, ahol fejlesztheti magát, ahol jó közösségre talál, legyen az kisgyermek, vagy idősebb ember.

Hagyományos rendezvényeink, és újabbak bevezetése színesíti életünket, így fontos feladatnak érzem, hogy fenntartsuk őket!

Nagyon fontos, hogy intézményeink megmaradjanak, fejlődjenek! Az elmúlt évtizedekben nagyon sok áldozatot hozott kis falunk azért, hogy megmaradhassanak, szépüljenek ezután is ezt kell tennünk!

Aki ismeri a munkámat annak nem kell bemutatkoznom, aki nem ismerne, az kérem adjon nekem bizalmat a következő időszakra is, hogy továbbra is Csókakőt szolgálhassam!

Találkozunk a szavazófülkében!



“Egy mindenkiért! Mindenki Csókakőért!”

Tisztelt Csókakőiek!

Bognár Sándor vagyok, 51 éves. 24 éve élek Csókakőn.
Szeretném független képviselőként képviselni a helyi lakosságot!

Édesapám nyomdokait követve hentes lettem és 4 éve boltot nyitottam a falu központjában.
A bolt számomra lehetőséget ad arra is, hogy jobban megismerjem a falu lakosait és igényeiket.

Aki ismer, az látja és tudja, hogy mindig szívesen veszem ki a részem a közösség életéből.

Az üzleti életben szerzett kompetenciáimmal, valamint sok év tapasztalatommal az Önök
önkormányzati képviselőjének ajánlom magam.

Hitvallásom szerinti kötelességemnek érzem a közösségi munkában való cselekvő
részvételemet.

A falunk legyen közös otthonunk, alakítsuk saját igényeinknek legmegfelelőbbben, teremtsünk
újabb és újabb közös értékeket, és védjük meg a már elért eredményeinket.

A segítségnyújtás, a másokért való tenni akarás vezérel!

Nyitott vagyok minden új ötletre, mellyel településünket szebbé és vonzóbbá tehetjük az ide
érkező vendégeink számára.

Találkozunk a szavazófülkében!

Kérdés esetén keressen bizalommal: +36 20 247 0569



LÉVAI ILDIKÓ
Független polgármesterjelölt
Önkormányzati választás
Csókakő
2024. június 9.

„Semmi sem emel fel, csakis az alázat, semmi sem taszít le, csakis a gőg és a gyűlölség”

(Szent István intelmei)

Tisztelt Csókakőiek !

LÉVAI ILDIKÓ (születési név: Wéninger Ildikó) vagyok és a fenti gondolat szellemében indulok a 2024. június 9-én tartandó helyi önkormányzati választáson!

Csókakőn gyermekkorom óta élek, ide köt életem szinte minden állomása. Önkormányzati képviselő a 2010-2014. évi ciklusban voltam és jelenleg is a testület tagja vagyok. Szakvizsgázott szociális munkásként kétszer is vezettem az Idősek Otthonát. A Szülői Szervezet elnökeként segítettem 4 évig a helyi óvoda, majd 8 évig az általános iskola munkáját. Németországi kapcsolataimnak köszönhetően részesülhettem támogatásban több helyi szervezet, intézmény is. Jelenleg egyéni cégemben és vállalkozásomban Otthoni Szakápolási Szolgálatot és szociális alapellátás keretében Támogató Szolgálatot működtetek.

A civil életben is kiveszem a részem a munkából. Tagja vagyok a Nők Klubjának, a Szent Donát Borrendnek, a Csókakői Templomkórusnak és szívesen támogatom más civil szervezetek rendezvényeit is. Családomban négy gyermek neveléséről gondoskodunk párommal.

Egy polgármesteri jelöltség nagy felelősséggel járó döntés, minden kimondott szónak súlya van.

A kampányok idején már megszokott ígérek helyett inkább elképzeléseket és lehetőségeket kívánok Önöknek ajánlani.

Egy újfajta szemléletre épülő településfejlődésnek a legjobb alapot jelentik Csókakő jelenlegi értékei: a táj szépsége, a természetvédelmi területek, a látogatható műemlékek.

Ugyanilyen jelentőséggel bír a helyi szőlő- és bortermelés, a helyi vállalkozások, a több éves hagyományokra épülő helyi kultúra, az aktív közösségi- és sportélet, valamint a fejlődő testvér-települési kapcsolatok, és a megvalósult beruházások.

A helyi életkörülmények fejlesztésének elősegítéséhez itt élőként én is látom, milyen nagy jelentőséggel bírhat egy szociális- és egészségügyi szolgáltatás bővítés, a közlekedési útvonalaink fejlesztése, az önkormányzat, a vállalkozások, valamint civil szervezetek közötti hatékonyabb kommunikáció. Az óvoda és iskola további fejlesztése, rendezett játszóterek, új parkolóhelyek kialakítása, új parkolórendszer bevezetése, bankautomata és csomagküldő szolgáltatás biztosítása mind élhetőbbé tenné településünket. A vidéki élthez kapcsolódó turisztikai formák nagyobb kihasználása a helyben lakók megélhetését is elősegítheti.

Ezért tartom fontosnak, hogy a szükségletek felkutatása folyamatos legyen, mely ne csak a gazdasági-infrastrukturális területre szorítkozzon, hanem az itt lakók igényeire. Ebben a munkában az emberek hozzáértésére, tehetségére, szorgalmára, ötleteire, képességeire és a falu iránti elkötelezettségükre kell támaszkodni.

A lakossági, közösségi összetartozás, a helyi identitástudat erősítése, a szépkorúak megbecsülése, valamint az itt élők helyben tartása a legfontosabb feladat. Ez csak a képviselő-testülettel közösen végzett kitartó munkával, gondos gazdálkodással valósulhat meg. Ezért kívánom minden erőmmel szolgálni településünket.

Kérem szavazatával támogassa elképzeléseimet, mert Csókakő a legfőbb érték!

Telefon: 06704092785

Email: hildigoo@gmail.com



”Ha nincs közösség, akkor nincs közös bölcsesség...”

Tisztelt Csókakőiek!

Csókakő jövője a közösség erejében lakozik! Hiszem, hogy a problémákat a megfelelő kommunikációval, szakértelemmel, a lehető leghatékonyabban tudjuk megoldani. Ehhez együttműködésre van szükség!

Több mint 20 éve élek Csókakőn, egy gyermek édesanyja vagyok. Jelenleg másodéves hallgatóként a Varsói Menedzsment Egyetem Diplomácia, Menedzsment és Kommunikáció a nemzetközi üzleti életben szakon folytatom tanulmányaimat.

A Szent Donát Borrend 2015-ben megválasztott borkirálynőjeként, bár már nem regnálóként, különböző rendezvényeken képviselem a borrendet, illetve Csókakőt mind a mai napig.

Munkáim során számos területen mélyíthettem tudásomat. Dolgoztam együtt önkormányzatokkal pályázatokban, vállalkozásokban marketing és PR területen, valamint vezettem a Móri Borvidék Turisztikai Desztinációs Menedzsment irodáját.

A fentiekből adódóan azon leszek, hogy megválasztott képviselőként a település turisztikai lehetőségeinek kiaknázását, bővítését, fejlesztését támogassam, mozdítsam elő.

Marketing és PR ismereteimmel a civil szervezetek és az önkormányzat közötti hatékonyabb kommunikációt kívánom elősegíteni. Logisztikai és menedzsment tapasztalataimmal a rendezvények kapcsán lehetek segítség.

Pályázati és egyéb területen megszerzett tudásomat, tanulmányaimat is a közösség szolgálatába kívánom állítani, hogy tovább fejlődhessen településünk.

Előre is köszönöm a belém vetett bizalmát és szavazatát!

Találkozunk a szavazófülkében!

Kérdés, javaslat esetén keressen bizalommal az alábbi elérhetőségeken:



cecilia.satzger@gmail.com



+3620/941-7036



„CSÓKAKŐ A MI FALUNK, KÖZÖSEN TEGYÜNK ÉRTE”

Tisztelt Csókakőiek !

Weiger Lajos vagyok, tősgyökeres helyi lakos, a Csókakő Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke.

Jelenleg is a képviselő-testület tagja.

Sokat tevékenykedek a testvér településekkel kialakított civil kapcsolatok fenntartásáért országon belül és kívül. Ezt a jövőben is folytatni kívánom!

Úgy gondolom, hogy tapasztalatom és aktivitásom nagyban hozzájárul a testület munkájának eredményességéhez.

Lehetőségeim szerint továbbra is szeretném támogatni és hatékonyabbá tenni az Önkéntes Tűzoltó Egyesületet Csókakőn!

Egy képviselőnek az a dolga, hogy meghallgassa a település lakóit! Kicsiket, nagyokat, fiatalokat, időseket. Oda figyeljen rájuk, az igényeikre, ötleteikre. Ezeket kiaknázva, felhasználva megfelelő módszerrel létre hozzon valami újat, szükségeset.

Ha Önök is úgy gondolják, hogy segíteni tudom a következő képviselő-testület munkáját is, kérem támogassanak szavazatukkal!

Köszönöm a belém vetett bizalmat!

Találkozunk a szavazófülkében!

2024-ES ÖNKORMÁNYZATI ÉS EP- VÁLASZTÁS



Csókakői Községért!



Pálmai Viktor

*FÜGGETLEN
POLGÁRMESTER JELÖLT*

2024. június 9.

- I. Község megerősítése*
- II. Közúthálózat fejlesztése*
- III. Turisztika fejlesztése*
- IV. Termelői piac létesítése*

Kedves Csókakői Közösség!

Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam, Pálmai Viktor vagyok Csókakő független polgármester jelöltje. 1982. 11. 18-án születtem Székesfehérváron, majd életem első öt évét ott is éltem. 1987-ben költöztünk a családommal Csókakőre. 2005. augusztus 20-án vettem feleségül Andreát, majd 2006-ban született meg az első és 2012-ben pedig a második fiam. Családos emberként fontosnak tartom a valódi közösség megélését. Több végzettséggel rendelkezem, mint például gépjármű-technikai szerelő szakérettségi, CNC forgácsoló és programozó, aranykalászos gazda, gyógypedagógiai asszisztens és középfokú német nyelvvizsgával. 2017 óta folyamatosan részt veszek a falu szerves életében. Az orosz-ukrán konfliktus kitörésének napján elhatároztam, hogy azonnal adománygyűjtésbe kezdek és azt magam viszem el a határra a menekültek részére. Ezt az akciót rövid időn megismételtem az önkormányzat és a polgárőrség segítségével. Ekkor határoztam el, hogy belépek a polgárőrségbe, ahol azóta már a titkári pozíciót töltöm be. Tavaly határoztam el magam, hogy az önkéntes tűzoltó egyesület tagja szeretnék lenni, így a 40 órás tanfolyam teljesítését követően csatlakoztam.

Főbb gondolataim

<i>Közösség megerősítése a régi hagyományok ápolásával és az új hagyományok megteremtésével.</i>	<i>Termelői piac létesítése, mely nem csak a közösség építésben, hanem az önellátásra való törekvésben is szerepet játszana.</i>
<i>Közüthálózat fejlesztése.</i>	<i>Közterek és játszóterek felújítása.</i>
<i>Buszforduló átalakítása, a több parkolóhely reményében.</i>	<i>A templom melletti egykori virágbolt épületének lefelezése és egy közillemhely kialakítása.</i>
<i>Az iskola biztonságosabb gyalogos megközelítésének érdekében az árok sűrűn szövött ráccsal történő lefedése.</i>	<i>Iskolai tornaterem létesítése, ha kell újratervezéssel és újra pályázással.</i>
<i>A főút és bekötő út felújítási tervében szerepeljen mindenképp 3 gyalogátkelőhely.</i>	<i>Gyermek és ifjúsági tábor létesítése a focipálya mellett.</i>

Ha a közösség polgármesternek választ, akkor természetesen főállásban fogom a hivatásomat végezni. Szeretném segíteni leendő testülettel közösen ezt a csodálatos községet, egy igazi közösséggé kovácsolni, hogy az elkövetkezendő nemzedéknek biztosabb, szebb jövőt tudjunk teremteni. Hiszem, hogy csak a közösség ereje képes ezt megvalósítani!

Üdvözlettel: Pálmai Viktor független polgármester jelölt



FINÁNCZ IMRE

FÜGGETLEN ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐJELÖLT

 **2024. június 9.**

I. Közbiztonság fejlesztése.

II. Iskolai sportlétesítmény építése.

III. Sebességkorlátozás az iskolánk, óvodánk környékén.

IV. Kulturális, sportrendezvények támogatása.



Válasszuk együtt a fejlődést és a biztonságot Csókakőn!

Kedves Csókakői Lakosok!



Engedjék meg, hogy bemutatkozzak.

Fináncz Imre vagyok, 43 éves, két fiúgyermek büszke édesapja. Érettségivel rendelkezem és két szakmában is otthonosan mozgok. Az évek során nagy szorgalommal és elszántan dolgozom a Csókakő TV irányításával a helyi média fejlődéséért. Bár a főállásom mellett saját vállalkozást is vezetek, mindig is fontosnak tartottam, hogy közvetlenül részt vegyek a helyi közösség életében. Ennek jegyében vállaltam el a helyi Polgárőrség elnökhelyettesi tisztségét, a Csókakői Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjaként is tevékenykedem, valamint a Várbarátok Társaságának tagjaként részt veszek Várunk megmentésén, építésén végzett munkálatokban is.

-Megemlítendő, hogy életmentő érdemérmét is kaptam elismerésképpen az önzetlen és sikeres segítségnyújtásért.

Emellett a Szomszédok Egymásért Mozgalom, (SZEM) tevékenységének képviselőjeként arra törekszem, hogy a közösségünk biztonságát és összetartását erősítsem.

Céлом és elkötelezettségem az, hogy segítsen Csókakő fejlődését és virágzását minden lehetséges módon. Hiszem, hogy közösségünk erejében és összefogásában rejlik a jövőnk titka és mindent meg fogok tenni azért, hogy ezt az összefogást erősítsem és támogassam. Szeretnék elindulni a választáson független képviselőjelöltként, mert hiszek abban, hogy közösségünk fejlődése és jövője mindannyiunk számára fontos. Az én elképzelésem Csókakő fejlődéséről a közösség, a biztonság és a felelősségteljes vezetés alapján nyugszik.

I. Közbiztonság fejlesztése:

A legfontosabb számomra, hogy minden lakos biztonságban érezhesse magát otthonában és a közösségben. Az összetartó közösség kialakításáért és a helyi bűnmegelőzésért kiállva támogatom a Szomszédok Egymásért Mozgalom (SZEM) tevékenységét és a helyi Polgárőrséget, melynek aktív tagja is vagyok.

II. Iskolai sportlétesítmények fejlesztése:

Minden gyermeknek joga van a megfelelő sportolási lehetőségekhez. Az általános iskolában tervezett korszerű tornaterem vagy sportcsarnok létrehozásával biztosítani kívánjuk, hogy a diákok egészséges életmódot folytathassanak és sportolhassanak.

III. Sebességkorlátozás az iskolánk, óvodánk környékén.

A gyermekek biztonsága kiemelt fontosságú. Támogatom az iskolák és óvodák környékén sebességkorlátozások bevezetését, hogy minimalizáljuk a gyorsjárat okozta balesetek kockázatát és biztosítsuk a gyermekek zavartalan, biztonságos közlekedését. Számukra oktató bemutatókat szervezünk ez ügyben!

IV. Kulturális és sportrendezvények támogatása:

A kulturális és sportrendezvények is fontos közösségépítő események. Támogatom ezeket és szorgalmazom újabb rendezvények szervezését, hogy minél több lehetőségünk legyen a közösségi élményekre és az aktív kikapcsolódásra.

A fenti tervek megvalósítása érdekében arra kérem Önöket, hogy támogassák képviselőjelöltségemet.

Válasszuk együtt a fejlődést és a biztonságot Csókakőn!

Köszönöm, hogy időt szántak rám, hogy megismerjenek engem.

Bizalommal fordulhatnak hozzám, és együtt képesek leszünk még szebb jövőt építeni Csókakőn!

Üdvözlettel: **Fináncz Imre** -Önkormányzati Képviselőjelölt

WEIGER BALÁZS KÉPVISELŐJELÖLT BEMUTATKOZÓJA

Kedves Csókakői Választópolgárok!

Weiger Balázs vagyok, nős, 3 gyermek büszke édesapja. Lokálpatriótának tartom magam, gyerekkorom óta részt veszek a falu szerves életében és segítek, ahol tudok.

Fiatalkoromban aktív tagja voltam a Várbarátok Társaságának, jelenleg aktívan segítem szakértelmemmel és tapasztalatommal a Csókakői Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkáját és a Váralja SC Csókakő gazdasági vezetője vagyok.

Eddig is azon dolgoztam, hogy fejlődjön, szépüljön Csókakő, ezután is ez a tervem.

Számítok a szavazatukra!

Tisztelettel:

Weiger Balázs képviselőjelölt



BOKOR ELEMÉR KÉPVISELŐJELÖLT BEMUTATKOZÁSA

Tisztelt Csókakőiek!

A programom a következő: Mindent a családomért, az utcánkért, a falunkért, a várunkért, a környezetünkért!

Üdvözlettel:

Iovag Bokor Elemér Tibor

Tisztelt csókakői lakosok!

Szeretnénk bemutatni Önöknek csókakői civilekből alakuló kezdeményezésünket. Úgy gondoljuk, hogy elérkezett az idő, amikor tennünk kell azért, hogy Csókakő jobb és élhetőbb legyen minden lakosa számára, ezért jelöltetjük magunkat képviselőnek és polgármesternek a 2024-es Önkormányzati választásokon.

Tesszük mindezt azért, mert:

- Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a csókakői iskolásoknak és a mozogni vágyó felnőttek számára nem áll rendelkezésre egy sportolásra szolgáló zárt helyiség. Hallottunk róla, hogy volt erre vonatkozóan egy/több megnyert 500-700 milliós pályázat, de sajnos az Önkormányzat erről hivatalosan nem tudott semmilyen tervet, vagy információt adni. Jelenleg is vannak pályázatok, ezért bízunk benne, hogy a jelenlegi vezetés megragad egy erre vonatkozó lehetőséget, de ha nem, mi minden erőnkkel és lehetőségünkkel azon leszünk, hogy ez megvalósuljon.
- Amennyiben a tornaterem rendelkezésre áll, fontos cél az étellel megtöltése, azon alapvető követelmény mentén, hogy a terem Csókakőé és minden csókakői lakosé, nem szolgálhatja egy szűk csoport érdekeit, ahogy semelyik másik közösségi épület/terület/létesítmény sem a faluban.
- A falu anyagi helyzetének javítása, stabilizálása, bevételek növelése érdekében:
 - Turisztikai bevételek növelése: Csókakő jelentős turisztikai vonzerő, a turisztikai bevétel az egyik legfontosabb bevételi forrás. Csókakő számára nem lehet cél az iparosítás, mert ennek negatív következményei jelentősen csökkentenék gyönyörű falunk értékét. Célunk a turisztikai szolgáltatások fejlesztése: a vár lehetőségeinek jobb kihasználása és a Jordán parkerdő közösségi szerepének növelése.
 - A rendezvények fejlesztése, gazdaságosabbá tétele.
 - A közösség egésze számára nem előnyös önkormányzati kiadások minimalizálása.
 - Önkormányzati pénzállomány növelése, ezáltal pályázati lehetőségeink javítása.
- Hisszük, hogy a csókakőiek számára nem lehet irány a lakosság számának felduzzasztása és a falu kezelhetetlen mértékű szétterjedése. Sokkal fontosabbnak tartjuk az itt élők életminőségének javítását:
 - Óvoda, iskola, közterek, orvosi és szociális ellátás fejlesztése.
 - Fiatalok számára lehetőség teremtése, hogy Csókakőn kezdhessék meg önálló életüket.
 - A Civil szervezetek nagyon fontosak a falu életében, fontosnak tartjuk tevékenységük támogatását és a falu életében való szerepük növelését, de legalább ilyen fontosnak érezzük azon lakosok számára a közösségi terek és lehetőségek biztosítását, akik nem részesei e szervezeteknek.
- Önkormányzati alapítású „Csókakőért Alapítvány” létrehozása, melynek legfőbb célja a csókakőiek számára kiemelt közösségi projektek és a csókakői lakosok, közösségek támogatása. Alapvető cél, hogy az alapítvány költségvetése teljesen non-profit, átlátható (bárki számára bármikor információ elérhető). Továbbá, hogy a lakosság egészét szolgálja és nem egy szűk kört.
- Tudjuk, hogy rengeteg más nagyon fontos terület és megoldásra váró feladat van akár a Vár utcában lévő, a templom előtti árok lefedése, az így kialakuló területek kihasználása; az óvoda és iskola környékén időszakos sebesség korlátozás; közterület használat szabályozása. További nagyon sok egyéb olyan feladat/ötlet van, amire mi nem gondolunk, ezért fontosnak tartjuk lehetőség biztosítását arra, hogy bárki elmondhassa az ötleteit akár személyesen akár ötletdoboz formájában.

Azok számára, akik a részletekre is kíváncsiak, az alábbi pontokban kiemeltünk néhány területet:

1. Turizmus, idegenforgalom, közösségi terek (az Önkormányzattól kapott utolsó adatok alapján):

- Vár üzemeltetés - bevételek 2023-ban:

Vár alatti parkolódíj: 2 813 797 Ft

Állami támogatás a Vár fenntartására: 5 160 000 Ft

- Vár üzemeltetés - kiadás 2023-ban:

Vár fenntartása és őrzése: 11 837 212 Ft

- Összegzés:

A Vár és parkoló éves szinten 3,8 millió forint veszteséget termel (a parkolóban működő 3 vendéglátó egység, büfé terület használati díjaira vonatkozóan nem kaptunk információt) annak ellenére, hogy a parkoló szinte minden hétvégén tele van (60-100 autó/nap) márciustól novemberig. Továbbá a faluban lévő szálláshelyek idegenforgalmi adó bevétele mindösszesen: 166 100 Ft. A parkoló veszteséges működése és az idegenforgalmi adó bevételek elenyésző mértéke Csókakő lehetőségeit figyelembe véve semmiképpen sem elfogadhatók. Ezért nagyon fontosnak tartjuk beruházásokkal a szolgáltatások/idegenforgalom (műfüves sportpálya mely télre jégpályává alakítható, öltözők/zuhanyzók a rendezvények és táborozók számára, tanösvények, játszóterek) bővítését, bevétel generálását és a falu számára nyereséggé tételét.

2. Rendezvények, reklám (az Önkormányzattól kapott utolsó adatok alapján):

2023-as évben a rendezvények és a falu újság 4 090 750 Ft kiadásként jelentek meg a falu költségvetésében (ebben az összegben lehetséges, hogy nincs benne az a 19 Önkormányzat által fizetett dolgozó munkabére, akik esetlegesen a munkaidejükben végeztek szervező/lebonnyító és egyéb tevékenységet).

Ennek csökkentésére a rendezvényeket 3 kategóriára bontanánk:

- Majális, Advent, Búcsú: e rendezvények főleg a falu lakosságát célozzák meg. Itt a legfontosabb cél, hogy mindenki jól érezhesse magát és nem lehet cél, hogy bevételt generáljon az Önkormányzat számára.
- Koncertek egyéb rendezvények: ezek esetében a cél a csókakőiek számára megrendezésre kerülő - előbb felsorolt - rendezvények finanszírozása. Az Önkormányzatnak támogatni kell minden civil kezdeményezést, mely bevételt generál, azzal az alapvető feltétellel, hogy a rendezvény nem lehet törvénybe ütköző, nem lehet sem a falu sem Magyarország egyetlen polgára/közössége számára sem sértő és hátrányos.
- Várnapok: egyfajta keveréke az első kettőnek. Szerencsére ez a falu lakosai és mások számára is vonzó rendezvény. Célunk e vonzó további javítása úgy, hogy a koncertek jelképes összegért látogathatók legyenek a csókakőieknek, ugyanakkor a nem helyiek bevételt generáljanak.

3. Civil szervezetek támogatása:

A civil szervezeteket két részre oszthatnánk:

Alap támogatásban részesülő szervezetek: úgy gondoljuk, hogy a civil szervezetek nagyon fontosak a falu életében. Az Önkormányzatnak támogatni kell minden civil szerveződést.

Kiemelt támogatásban részesülő szervezeteket is 2 fontos területre bontanánk:

- *A falu számára kiemelt fontosságú szervezetek*, melyek a falu alap működéséhez szükségesek, gondolunk itt:

- a Tűzoltóság vitathatatlan fontosságára
- a Polgárőrségre, melynek kiemelt jelentősége a rendezvények lebonyolításában és a közbiztonság fenntartásában szintén megkérdőjelezhetetlen

Hisszük hogy ezt a két szervezetet a falu lehetőségeihez mérten kiemelten kell támogatni.

- *A Második kategóriába* azon szervezeteket sorolnánk, melyek: fiatalok, gyermekek, valamint szociálisan rászorulóknak számára biztosítanak lehetőségeket. Gondolunk itt fakultatív programok (nyelvtanfolyamok, egyéb felzárkóztató, készség és képesség fejlesztő előadások/tanfolyamok), sportolási és mozgási lehetőségek (küzdő sport, önvédelem, egyéb sportolási lehetőségek), valamint a hátrányosabb helyzetben lévők támogatására.

Az alábbi táblázatban láthatják, hogy az egyes szervezetek támogatása az utóbbi 4 évben jelentős különbségeket mutat. Célunk a különbségek minimalizálása, továbbá, hogy kiemelt támogatásban csak az előbb részletezett két kategóriába tartozó szervezetek kerüljenek az arányosság elve mentén.

Szervezet	Önkormányzati Támogatás Forintban				Összesen/szervezet
	2020	2021	2022	2023	
Nyugdíjas klub	150 000	150 000	50 000	20 000	370 000
Nő klub	0	0	0	20 000	20 000
Tűzoltó Egyesület	620 000	620 000	620 000	370 000	2 230 000
Polgárőr Egyesület	400 000	581 000	806 000	385 000	2 172 000
Várbarátok Társasága	100 000	107 500	100 000	60 000	367 500
Általános Iskola Alapítvány	115 000	115 000	115 000	70 000	415 000
Óvoda Alapítvány	115 000	115 000	115 000	70 000	415 000
Szent Donát Borrend	280 000	843 500	863 000	90 000	2 076 500
Barkócaberkenye Egyesület	740 000	1 140 000	740 000	1 110 000	3 730 000
Váralja SC	2 300 000	500 000	500 000	100 000	3 400 000
Összesen/év	4 820 000	4 172 000	3 909 000	2 295 000	

Forrás: <https://or.njt.hu/onkorm>

4. A Falu jelenlegi anyagi helyzete (az Önkormányzattól kapott utolsó adatok alapján):

Adósság:

A falu jelenlegi banki adóssága -41 500 000 Ft

Kifizetetlen számlák -8 400 000 Ft

Várható bevételek (októberig)

34 000 000 Ft (pályázat utófinanszírozása, 1,5 éve húzódó kifizetés)

20 000 000 Ft (várható adóbevételek)

Várható egyenleg amennyiben minden bevétel beérkezik és egyéb kiadás nem jelentkezik:

+4 100 000 Ft (mivel az év fele még vissza van, ezért a közüzemi számlák, rendezvények költségei és egyéb nem várt kiadások könnyedén adósságba sodorhatják az Önkormányzatot)

A falu jelenlegi anyagi helyzete jelentős kockázat bármely jövőbeni vezetés számára. Ígéretet kaptunk arra, hogy a jelenlegi vezetés +15 millió Forinttal adja át a falut októberben (ezt a rendelkezésünkre bocsátott információk alapján eléggé kockázatos kijelentésként értékeljük). Nagyon

bízunk benne, hogy így lesz és a falu nem kerül csőd helyzetbe, mert ez azt eredményezheti, hogy a hitelezők akár adósságrendezési eljárást indíthatnak az Önkormányzattal szemben (kérvényezhetik önkormányzati javak eladását, továbbá költségvetési biztos kijelölését).

Összegzésként: az 1-es és 2-es pontban részletezett veszteségek, valamint a 3-as pontban részletezett jelentős támogatások is indokolatlanok és fenntarthatatlanok a falu adósságának fényében.

5. **Ahogy minden változást, ezt is magunkkal kell kezdeni, ezért képviselő társaim nem kívánják felvenni** illetményüket (Csókakőért alapítványnak adják), én polgármesterként társadalmi megbízatással indulok nem főállásban (főállású polgármester éves juttatásai bruttó ~24 millió forint, társadalmi megbízatású bruttó ~17 millió forint). Teszem ezt azért, hogy a privát munkám és abból származó bevételem megtartásával ne legyen szükségem a hivatali fizetésemre és annak jelentős részét (a költségeim fedezésén túl) a Csókakőért alapítványnak adjam (ezzel segítve a tornaterem mielőbbi felépülését, később egyéb falu számára fontos projektek: óvoda, orvosi ellátás... támogatását)

Fontosnak tartjuk hangsúlyozni:

- **Mi nem vagyunk/leszünk megélhetési politikusok, nem vagyunk és bármilyen más előny szerzése céljából indulunk. Nem célunk a több cikluson keresztüli szerepvállalás, sem a státusszal járó elismerés.**
- **Nem örököltünk sem 100 milliót sem 100 hektárt, mindannyian a privát szakmánkból élünk, melyben mindennap helyt kell álljunk. A mai változó világban előfordulhat, hogy valakinek magán problémája van, és a többieknek kell megoldani a felmerülő feladatokat. Egyedül e célok nem megvalósíthatók, csak közösen a képviselőjelölt társaimmal (akik a célokért aktív résztvételt vállalnak). Ezért is kérnék meg mindenkit, hogy csak akkor szavazzanak rám polgármester-jelöltként, ha minden egyes általam javasolt képviselőjelöltre szavazni tudnak. Amennyiben nem, szavazzanak a másik két főállású jelöltre.**
- **Mi nem egy baráti társaság vagyunk, de hiszünk az imént felsorolt közös célokban, és úgy érezzük, hogy ezeket a pálya széléről szurkolva nem tudjuk elérni.**
- **Különböző háttérrel és privát hivatással rendelkezünk, vannak köztünk szakemberek, kétkezi munkások, logisztikai szakemberek, mérnökök. Jómagam gazdasági és mérnöki egyetemi végzettségekkel rendelkezem, jelenlegi munkámat tekintve a hosszú távú stratégia alkotás a fő feladatom.**
- **Mi civilek vagyunk, akik a saját idejüket, anyagi forrásaikat egy magasabb ügy/cél érdekében kívánjuk feláldozni.**
- **Mi nem egy zárt társaság vagyunk, SZÍVESEN LÁTUNK MINDEN MÁS TENNI AKARÓ CIVILT AKIK HASONLÓAN ÉREZNEK**

Köszönettel és tisztelettel:

Bálint Péter polgármester- és képviselőjelölt, **Csöngedi Csaba** képviselőjelölt, **Csöngedi Roland** képviselőjelölt, **Lőrincz László** képviselőjelölt, **Rácz László** képviselőjelölt, **Vass Zoltán** képviselőjelölt

Amennyiben bármi kérdésük van céljainkkal kapcsolatban, keressenek bizalommal a balint.peter.csokako@gmail.com email címen.



FALDEKORÁCIÓ, FALFELÚJÍTÁS,
CSEMPEFELÚJÍTÁS
BONTÁS NÉLKÜL.

Egyedi, kézzel készült
struktúr- és dekorfalak
új vagy felújítandó
otthonokba, üzletetekbe,
nyaralókba, bel- és kültérre.



HOTELEK, APARTMANOK, KÜLÖNBÖZŐ
VENDÉGLÁTÓEGYSÉGEK SZÁMÁRA
EGYEDI STÍLUSOS MEGJELENÉS.



Tervezés és kivitelezés,
akár saját elképzelésre
készített mintákkal,
logóval, feliratokkal!

Minőségi anyagok,
különbféle hatások
- rusztikus, márvány,
fémes, stb. - és csodás falak!

Tel: +36-70-609 8094, E-mail: info@rusztikdekor.hu

Web: www.rusztikdekor.hu



2024. JÚNIUS 9.

**HELYI ÖNKORMÁNYZATI
VÁLASZTÁS**

**NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI
VÁLASZTÁS**

**EURÓPAI PARLAMENTI
VÁLASZTÁS**

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához.



NEMZETI VÁLASZTÁSI BÍRSÁG



Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: online, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a www.csokako.hu internetcímen is olvashatják lapunkat.

